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Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського 
порядку та результати діяльності Запорізького районного відділення 
поліції Дніпровського відділу поліції ГУНП в Запорізькій області щодо 
зниження злочинності на території Запорізького району

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» 
діяльність Запорізької районної державної адміністрації спрямована на 
забезпечення виконання Конституції та законів України, актів і доручень 
Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядження голови 
райдержадміністрації від 16.08.2018 № 492 «Про затвердження плану заходів із 
протидії злочинності та профілактики правопорушень, забезпечення 
публічної безпеки та порядку на території Запорізького району на 2018 -  
2021 роки».

Запорізькою районною державною адміністрацією постійно проводиться 
робота щодо виконання завдань по забезпеченню в Запорізькому районі 
законності і правопорядку, боротьби із злочинністю, охорони громадського 
порядку. ^

Підсумки роботи Запорізького районного відділення поліції 
Дніпровського ВП ГУНП в Запорізькій області за десять місяців 2019 року 
свідчать про те, що вжиті заходи в цілому дозволяють утримувати 
криміногенну ситуацію під контролем, зміцнювати та розвивати позитивні 
тенденції у питаннях боротьби зі злочинністю та профілактики правопорушень.

Для забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері 
профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю, підвищення 
ефективності взаємодії райдержад^гіністрації, сільських, селищних рад та 
Запорізького районного відділення поліції Дніпровського ВП ГУНП в 
Запорізькій області Запорізькою районною радою Запорізької області 
затверджено раяоану піїшшу іщограму за<б^печеяня громадської безпеки і 

звочнааосзі у ^ю різьаоііу районі, ршвиті:у матеріально- 
Зйимарізддмш рійощого віддааевнж поиіцо Дніпровського ВП

ш. райоїну,
і ушш, які негативно 

зі зштвивіеію^ ЖЦХШН ірШЩДга.КОГО' порядку 
районне відціиення поліції щоденно інформує райдержадмішсірацію про



■ СЯіуШЇЖІ в районі.
За 10 місжцв поточного рожу до Запорізького РВП ДВП ГУНП в 

^шороьжзй обЕаеіі надійшло 9769 заяв  та повідомлень про вчинення 
iqpl^мiнaльниx правопорушень та інших подій, з них відкрито 1329 
кримінальних проваджень з відповідним внесенням відомостей у Єдиний 
регстр досудових розслідувань (далі ЄРДР), з них 380 тяжких злочинів та 308 
особливо тяжких злочинів (у тому числі раптові смерті, безвісно відсутні).

з внесених до ЄРДР за 10 місяців 2019 року тяжких, особливо тяжких та 
інших злочинів розслідувано та направлено до суду 340 кримінальних 
проваджень, з них найбільша кількість по крадіжках -  223, по злочинах у сфері 
обігу наркотиків — 33, по злочинах у сфері службової діяльності— 8 та по 
злочинах за незаконне заволодіння транспортним засобом -  6 кримінальних 
проваджень.

З метою запобігання злочинним посяганням, особливо із застосуванням 
зброї, вибухонебезпечних пристроїв проти громадян, на території Запорізького 
району систематично проводиться ряд комплексно-профілактичних 
відпрацювань та цільових операцій, а саме: відпрацювання ринків, місць 
стихійної торгівлі, обстеження об’єктів різних форм власності, пунктів прийому 
металу, місць збору кримінального елементу, перевірка підоблікового 
елементу, об’єктів дозвільної системи де є особи, які є власниками мисливської 
та газової зброї.

За 10 місяців поточного року Запорізьким районним відділенням поліції 
виявлено та зареєстровано 10 фактів незаконного поводження зі зброєю, 
боєприпасами та вибухонебезпечними речовинами.

За цими фактами із незаконного обігу було вилучено 7 одиниць зброї, 276 
набоїв та одну гранату.:

З метою недопущення незаконних посівів маку і конопель, посилення 
контролю за господарською діяльністю з культивування маку, перекриття 
джерел і каналів надходження наркотичних речовин у незаконний обіг та 
виявлення злочинів Пов’язаних з виготовленням наркосировини, систематично 
проводиться комплексне відпрацювання території Запорізького району.

Перевіряються особи, які за наявною інформацією займаються 
незаконним збутом наркотиків, при її підтвердженні вживаються заходи щодо 
документування та припинення їх злочинної діяльності.

Так, протягом десяти місяців поточного року до ЄРДР внесено 23 
злочини у сфері незаконного обігу наркотиків та прекурсорів, по них 8-ми 
особам повідомлено про підозру та 7 кримінальних проваджень розштідувано і 
направлено до суду.

З метою покращення профілактичної роботи з 
адміністративних правопорушень, які негативно впливають ш . обстшоше^ і 
громадську безпеку на території району. Запорізьким РВІЇ ДВП Г¥НП ш 
Запорізькій області систематично проводяшж заходи^ що ш
вдосконалення адмішстративно - правозасгосовної д І'Жіїьносп.

За 10 місяців 2019 року особовим складом віщцжннж пояіїш буно 
складено 1849 протоколів про адміністратявне правопорушення, з них:



- по лінії безпеки дорожнього руху - 1654 протоколи;
- за вчинення насильства в сім’ї - 42 протоколи;
- за вчинення дрібного хуліганства - 19 протоколів.

У ході проведення цільових профілактичних заходів з нагляду та 
контролю за виконанням законодавства в міграційній сфері під умовною 
назвою «Мігрант», співробітниками Запорізького РВП ДВП ГУНП в 
Запорізькій області виявлені 6 фактів вчинення адміністративних, та одне 
кримінальне правопорушення, що скоїли громадяни інших держав.

На особливому контролі у керівництва Запорізької районної державної 
адміністрації та Запорізького РВП ДВП ГУНП в Запорізькій області перебуває 
питання мінімізації злочинного впливу на неповнолітніх осіб та молодіжне 
середовище.

На підставі проведення систематичного аналізу, з урахуванням умов 
району, визначаються пріоритетні напрямки протидії злочинності в 
підлітковому середовиш,І.

Керуючись статтею 6, пунктом 1 статті 13, статтею 25 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації», статтею 38 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та з метою підвищення ефективності взаємодії 
райдержадміністрації, сільських, селищних рад та правоохоронних органів 
району з профілактики злочинних проявів, зниження рівня злочинності в 
районі
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Інформацію тимчасово виконуючого обов’язки начальника 
Запорізького районного відділення поліції Дніпровського відділу поліції ГУНП 
в Запорізькій області Дмитра Попова прийняти до відома.

2. З метою поліпшення криміногенної ситуації у Запорізькому районі 
запропонувати Запорізькому районному відділенню поліції Дніпровського ВП 
ГУНП в Запорізькій області;

1) постійно проводити аналіз стану правопорядку на території 
обслуговування, у випадку погіршення криміногенної ситуації вживати заходи 
щодо з’ясування та усунення причин та умов правопорушень;

2) спільно з органами місцевого самоврядування проводити рейди з 
перевірки закладів торгівлі, особливо тих, які розташовані поблизу навчальних 
закладів, з метою недопущення продажу дітям спиртних напоїв та тютюнових 
виробів;

3) імхжішп жюшрожь за поведцнкою мшюда поза межами учбових 
іяк..жд^, з@бєзіЕіе«шїж отератмвяе перебитті ршважальних зашшдів, б^ ів , 

то«о, активізуваш роботу щодо змешжяня ірупової та рецидивної 
зяючиншісті еерєд ешовнолзтніх;



4) проводити профілактичні заходи щодо запобігання попшренню 
наркоманії в районі.

3. Начальника відділу освіти; молоді, спорту культури та туризму 
райдержадміністрації сприяти:

1) проведенню зустрічей працівників поліції з з^їнями навчальних 
закладів району на предмет профілактики та попередження скоєння 
протиправних дій неповнолітніми;

2) проведенню роботи щодо, активізації інформаційно-освітньої роботи 
навчальних закладів з питань запобігання вживанню }щнями спиртних напоїв, 
наркотичних засобів, психотропних речовин як важливих чинників зростання 
злочинності.

4. Запропонувати головам виконкомів сільських та селищних рад :

1) на засіданнях виконкомів сільських та селищних рад двічі на рік 
розглядати питання щодо виконання заходів з профілактики злочинності, 
охорони громадського порядку, профілактики корупційним і злочинним 
проявам, заслуховувати звіти дільничних інспекторів поліції;

2) продовжити роботу щодо встановлення необхідних камер 
відеоспостереження в місцях скупченості населення, поблизу навчально- 
виховних закладів району, дискотек, розважальних закладів,

5. Запропонувати ТОВ «Редакція газети «Червоний промінь» забезпечити 
широке висвітлення діяльності органів державної влади, місцевого 
самоврядування, правоохоронних органів щодо профілактики і боротьби зі 
злочинністю, іншими правопорушеннями, злочинністю серед неповнолітніх.;

6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Г олова Анатолій ВАСЮК


